

PV N° 9/2022-2023

Réunion de Bureau du 05-04-2023

Présents : CELLIER Jean, CHAPELLON Marie-Pierre, CLUZEL Franck, LABARTHE Renaud, LACQUIT Céline, MULAS Janine, PERRIER Clément (visio), SCOMPARIN Joël, TAEYE Corinne, VACHER Pierre, USCLADE Virginie.

Invités : BEAUREGARD Joëlle (visio), CHASSARD Pierre-Yves, LEMAIRE Éric.

Excusé : MORATA Greg

Absent : SERRES Alain

La réunion a lieu à Bron et débute à 17h30

1. Ouverture : Joël Scomparin

Joël Scomparin ouvre la séance avec quelques chiffres :

- Les statistiques : la ligue est à 81311 licences à ce jour (+ 11%) ;
- Les 21-22 avril la Ligue sera représentée sur 4 finales sur les 6 finales de Coupe de France : U17M Chorale de Roanne, Amateurs garçons Beaujolais Basket et les deux finales pros : ASVEL

Des entraîneurs de la ligue AURA font partie du staff des équipes jeunes France :

- Guillaume Vizade, coach sur les U20M et Marc Berjoan, assistant sur les U18M ;
- Charlène Collette sera entraîneur principal de l'équipe de France en 3x3 sur les U21 et U23.

Des officiels seront également présents :

- Arbitres : Laure COANUS, Amine KHELAIPIA et Djibril OUSMANOU ;
- OTM : Sophie GAUDIN et Hugo MARTIN.

Nous avons une demande de Carrière Bourg pour le tournoi U20F : participation de la Pologne, de la Hongrie et de la Suède les 7 - 8 et 9 juillet 2023. Demande d'un soutien financier + mini bus. La Ligue ne peut pas fournir de minibus car elle n'en a plus à disposition. Par contre, une aide de 2000 € sera attribuée.

Vote : adopté à l'unanimité

Un autre tournoi éventuel à Bellegarde pourrait être également aidé. La Ligue attend une éventuelle demande.

La prime d'efficacité octroyée par le CFA ADASA est en hausse :

20 000 € la 1^{ère} année
78 000 € l'année dernière
110 000 € cette année

Cette prime est liée à la bonne gestion de l'équipe formation de l'IFRABB mais elle dépend également du résultat financier du CFA.

Cette année nous avons 94 apprentis sur 496 de notre CFA.

Point Comptabilité : relance de certains clubs pour régler leurs dettes. Pour rappel, les clubs doivent être à jour financièrement pour participer aux finales et également être en règle pour l'Assemblée Générale.

Vote : adopté à l'unanimité

Des relances ont également été faites aux individuels. (Licenciés qui ne règlent pas leur formation). Possibilité d'ouvrir un dossier disciplinaire à l'encontre de ces personnes.

Un point sera fait au prochain bureau ainsi qu'au prochain Comité Directeur.

Tarifs actuels pour les fautes techniques

1^{ère} = 0 €

2^{ème} = 30 €

3^{ème} = 60 € (accompagné d'un weekend de suspension) ou 125 € si appel

4^{ème} = 30 €

5^{ème} = 250 € dossier discipline

Une réflexion est à faire sur le barème pour les dispositions financières (augmentation des sanctions pour les fautes techniques) à mettre au vote au prochain bureau.

Candidatures des finales régionales pour les jeunes :

- 27-28 mai : 8 sites pour l'instant (il en faudra 5)
- 3-4 juin : 10 sites (il en faudra 3)

Mettre en priorité ceux qui n'ont pas été désignés l'année dernière.

Dates :

- TIS U14 à Macon 8-9-10 avril. Le Bureau réaffirme la volonté de garder pour les équipes de détection la nomination AURA ;
- Invitation pour le tournoi de Montbrison : 9 avril, finale à 16h45 ;
- Tournoi de Feurs.

2. 3x3 : Corinne Taeye

J -15 du tournoi entreprise obligatoire 3x3 à Voiron le jeudi 20 avril. Nous avons reçu la dotation de la FFBB (tee shirts).

Au niveau du nombre d'entreprises, un retour intéressant (l'objectif de 10 équipes devrait être atteint).

Prévoir de revoir la manière de fonctionner pour avoir des écrans TV.

Les récompenses sont déjà prévues : 5 or - 5 argent - 5 bronze

Les marqueurs : ok

Refs : en cours de réunion, après l'avoir contacté, Amine KHELAIFIA, le Référent Refs 3x3 AURA, nous informe de la désignation de 6 Refs pour le tournoi Entreprises.

Master en juillet : faut-il prévoir montage et démontage de notre terrain ? Normalement, non.

3. Compétitions

Diffusion sur le BO du rappel du règlement pour les phases finales.

Vote : adopté à l'unanimité

Un courrier sera envoyé pour prévenir les présidents des clubs qui seront en finales jeunes :

La Ligue sera très vigilante sur les incivilités – des sanctions exemplaires seront prises.

Il est prévu qu'un membre élu sera présent sur les rencontres en tant que délégué avec un cadre arbitre sur chaque site.

Un planning (doodle) sera fait dès la réception des sites pour désigner les délégués. Un vote à distance sera fait.

Le point règlementaire sur la RF3 a été corrigé, il reste à corriger la RF2 (finale sèche). Un communiqué sportif sera diffusé.

4. CRO : Franck Cluzel

Virginie supervise la formation des OTM.

Tournoi pour la détection pour la Pré Nationale les 22 23 avril à Saint-Priest.

Suite aux camps d'été sur lesquels Bastien est en train de travailler, Franck propose de rediscuter des modalités financières (parité sur l'engagement financier entre les arbitres et les joueurs). L'objectif est d'alimenter les camps avec les arbitres pour à la fin l'obtention d'un diplôme et ainsi augmenter le panel. Le contrat de Bastien sera également revu pour lui permettre d'aller jusqu'au bout de sa mission.

A voir pour une éventuelle récompense : si réussite de l'examen et engagement pour la saison suivante, prévoir la gratuité des tenues officielles.

Une communication sera envoyée aux 3 présidents de Comité qui organisent également des stages dans la même période (Isère, Rhône et Loire).

Le classement des officiels arbitres sera présenté au Bureau à distance avant d'être diffusé sur les réseaux.

5. RH

Arrivée de Jérémie Vial qui vient renforcer les rangs de l'IFRABB et Nina Louis, stagiaire juriste à partir du 27 avril pour 5 mois.

Le prochain Comité Directeur aura lieu le 29 avril à Clermont Ferrand, Céline Lacquit est chargée de trouver un lieu adéquat.

Le prochain Bureau Directeur est prévu le 3 mai à Bron.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la réunion se termine à 19h00.

La Secrétaire Générale
Janine MULAS



Le Président
Joël SCOMPARIN

